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みどり市教育委員会 



平成２２年度 第３回 みどり市臨時教育委員会会議録 

 

・招集日時  ：平成２２年８月６日（金）午後３時３０分から 

・招集場所  ：みどり市役所教育庁舎３階第２会議室 

・出席委員  ：１番委員 清 水 恒 夫 

２番委員 丹 羽 千津子 

３番委員 松 﨑  靖 

４番委員 山 同 善 子 

５番委員 尾 﨑 享 子 

・説明のため出席した者  ：教 育 部 長 藤 生 安 喜 夫 

              教育総務課長 岩 﨑 照 雄 

              学校教育課長 石 井 逸 雄 

              社会教育課長 若 月 省 吾 

        文 化 財 課 長 三 輪 延 也 

              学校教育課学校適正配置推進室長 吉 野 茂 男 

・本 委 員 会 書 記  ：教育総務課総務係 上 岡 妙 子 

・事務局職員出席者  ：教育総務課総務係 石 原 亨 夫 

議事日程 

・日程第１  ：会議録署名委員の指名 

・日程第２  ：会期の決定 

・日程第３  ：議案第１８号 みどり市立神梅小学校の廃止について 

・日程第４  ：議案第１９号 平成２２・２３年度みどり市青少年センター運営協議

会委員の委嘱について 

 

・開会：午後３時３５分 

 

（委員長）  ただいまから平成２２年度第３回みどり市臨時教育委員会会議を開会      



いたします。 

・日程第１ 会議録署名委員の指名 

（委員長）  日程第１、会議録の署名委員の指名をさせていただきます。これにつき

ましては、席番２番の丹羽千津子委員にお願いしたいと思います。よろし

くお願いいたします。 

 

・日程第２ 会期の決定 

（委員長）  日程第２の会期の決定ですけれども、平成２２年８月６日（金）本日１

日ということで、ご異議ございませんか。 

       （「異議なし」の声あり） 

（委員長）  異議なしの声がありましたので、本日１日と決定させていただきます。 

 

・日程第３ 議案第１８号 みどり市立神梅小学校の廃止について 

（委員長）  日程第３、議案第１８号 みどり市立神梅小学校の廃止について、を上

程いたします。事務局より提案朗読をお願いいたします。 

（事務局）  議案朗読 

（委員長）  事務局の朗読が終わりましたので、石井学校教育課長より内容説明をお 

願いいたします。 

（学校教育課長） （内容：説明資料） 

（委員長）  石井課長の説明が終了しましたので、ただいまの説明に対し、何かご質

疑がございますか。 

（丹羽委員） 質問とかではないのですけど、長いことこの会議を重ねて、やっとここ

まできたかという思いなのですね。歴史のある学校を閉じるということは、

重たいなと感じています。統合の第一校目ということで、ここでしこりを

残さないで進めていくことが、次につながるのかなと。廃止が決まって、

これからが本当の意味のスタートかなと感じています。 

（松﨑委員） これについては、旧大間々町の頃からの懸案で、それぞれの歴史を背負



ってのことですから、そう簡単にはいかない問題ではあると思うのですが、

そういった形で委員会の中や開かれた中で決定した方針ですから、それを

進めていければいいかなと思っております。 

（山同委員） 先日、神梅小学校の訪問をさせていただきまして、地域の方々の思いと

いうものを、間接的また直接的に感じることが出来たと思っております。

神梅小学校の統廃合が良かったという結果になるようにすることが、今後

の統廃合、適正について、他の学校の保護者や地域の方々にも考えていた

だける材料になるのではないかなと考えておりますので、ぜひとも受け入

れ側の大間々北小学校でも、相手側の立場に立ったような形で出来るだけ

統廃合が進むように、よろしくお願いいたします。 

（委員長）  子どもたちにより良い教育環境をという判断で、地域でも苦渋の選択を

していただいたということを考えますと、よく学校や子ども、親それから

地域の要望を聞いて、善処していってもらいたいなと思っておりますので、

よろしくお願いいたします。 

（学校教育課長） それで、昨日の地区委員会では、閉じるにあたり記念誌を作りたい

という強い要望がありまして、具体的な段取りの話しになりました。こち

ら側も責任を強く感じておりますので、しっかりと対応してまいりたいと

思っております。 

（委員長）  やっぱり、教育委員会が誠意を持って対応していくということが大事な

ことかなと思っておりますので、特に学校教育課の方よろしくお願いいた

します。 

（委員長）  他にご質疑ございますか。ご質疑がないようでしたら、質疑を打ち切り 

お諮りいたします。日程第３、議案第１８号 みどり市立神梅小学校の廃

止について、本案を原案のとおり決定することでよろしいでしょうか。 

賛成委員の挙手を求めます。 

【全員挙手】 

（委員長）  挙手全員ですので、本案は原案のとおり決定することといたします。 



・日程第４ 議案第１９号 平成２２・２３年度みどり市青少年センター運営協議会委

員の委嘱について 

（委員長）  日程第４、議案第１９号 平成２２・２３年度みどり市青少年センター

運営協議会委員の委嘱について、を上程いたします。事務局より提案朗読

をお願いいたします。 

（事務局）  議案朗読 

（委員長）  事務局の朗読が終わりましたので、若月社会教育課長より内容説明をお 

願いいたします。 

（社会教育課長） （内容：説明資料） 

（委員長）  若月課長の説明が終了しましたので、ただいまの説明に対し、何かご質

疑がございますか。 

（委員長）  補導委員会は、協議会の事業を受けて活動しているということですか。 

（社会教育課長） 相談業務もヤングテレホンを、毎週土曜日にやっておりますけれど

も、基本的には補導員という形で組織がありまして、毎週それぞれの地域

で補導に回っていただいております。 

（委員長）  ヤングテレホンの相談については、誰がやっているのですか。 

（社会教育課長） こちらで、非常勤の先生を委嘱して４名の方がいらっしゃいます。 

（丹羽委員） 相談とかは、結構あるのですか。 

（社会教育課長） 宣伝が足りないかどうかは分からないのですが、他市よりも少ない

かなと。月曜日から金曜日は社会教育課に直通電話がありまして、たまに

かかってくることはあります。主に土曜日の電話相談とか、あるいは最近

はメールでの相談が結構あります。 

（丹羽委員） せっかくなので、もうちょっと宣伝して。カードも作ってありますよね。

でも、なかなか、悩んだからすぐに電話というふうにはならないですよね。 

（社会教育課長） 掛けることが、勇気いることだと思うのですよね。 

（委員長）  他にご質疑ございますか。ご質疑がないようでしたら、質疑を打ち切り 

お諮りいたします。日程第４、議案第１９号 平成２２・２３年度みどり



市青少年センター運営協議会委員の委嘱について、本案を原案のとおり決

定することでよろしいでしょうか。 

賛成委員の挙手を求めます。 

【全員挙手】 

（委員長）  挙手全員ですので、本案は原案のとおり決定することといたします。 

 

（委員長）  以上をもちまして、本日の教育委員会議の議事をすべて終了いたします。 

ご苦労様でした。 

・閉会：午後３時５５分 

・本委員会の議決の次第は次のとおりである。 

議事日程 

・日程第３  ：議案第１８号 みどり市立神梅小学校の廃止について  （可決） 

・日程第４  ：議案第１９号 平成２２・２３年度みどり市青少年センター運営協議

会委員の委嘱について  （可決） 


